
12/12/22, 4:11 PM The Rural College,Kanakapura Student Satisfaction Survey and Its Analysis for 2019-2020. Questionnaire as per NAAC on …

https://docs.google.com/forms/d/1C2opzKE6a27jaykms0oWnxVlLuWoUstrKWNyAlY5akI/viewanalytics 1/16

Please confirm this is the first and only time you answer this survey

195 responses

Age:

193 responses

The Rural College,Kanakapura Student
Satisfaction Survey and Its Analysis for
2019-2020. Questionnaire as per NAAC on
Teaching,Learning and Evaluation.
196 responses

Publish analytics
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College Name:

192 responses

 Gender:

196 responses

What degree program are you pursuing now?

196 responses

Copy

Rural College, Kanakapura
562117

100%

Copy

Male
Female
Transgender71.4%

28.6%

Copy

Bachelor's
Master’s
MPhil
Doctorate
Other

96.4%
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What subject area are you currently pursuing?

196 responses

Instructions to fill the questionnaire

How much of the syllabus was covered in the class?

193 responses

How well did the teachers prepare for the classes?

195 responses

Copy

Arts
Commerce
Science
Professional
Other

23.5%

42.9%

33.7%

Copy

4 – 85 to 100%
3 – 70 to 84%
2 – 55 to 69%
1– 30 to 54%
0 –Below 30%

35.8%

59.1%

Copy

4 –Thoroughly
3 – Satisfactorily
2 – Poorly
1 – Indifferently
0 – Won’t teach at all

42.1%

54.4%
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How well were the teachers able to communicate?

195 responses

The teacher’s approach to teaching can best be described as

194 responses

Fairness of the internal evaluation process by the teachers

195 responses

Copy

4 – Always effective
3 – Sometimes effective
2 – Just satisfactorily
1– Generally ineffective
0– Very poor communication

20%

70.8%

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

15.5%

54.1%

26.3%

Copy

Always fair
Usually fair
Sometimes unfair
Usually unfair
Unfair

29.2%

62.6%
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Was your performance in assignments discussed with you?

193 responses

The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, field visit opportunities for students

194 responses

The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in
cognitive, social and emotional growth.

194 responses

Copy

4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0– Never

19.2%

72.5%

Copy

4 – Regularly
3 – Often
2 – Sometimes
1 – Rarely
0– Never

17%
17%

55.2%

Copy

4 – Significantly
3 – Very well
2 – Moderately
1 – Marginally
0– Not at all

12.4%46.4%

37.6%
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The institution provides multiple opportunities to learn and grow.

194 responses

10. Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programme outcomes.

194 responses

Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you

192 responses

Copy

4 – Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0– Strongly disagree

50.5%

41.8%

Copy

4 – Every time
3 – Usually
2– Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0– Never

30.9%

58.2%

Copy

4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0 – I don’t have a mentor

25.5%

63.5%
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The teachers illustrate the concepts through examples and applications

192 responses

The teachers identify your strengths and encourage you with providing
right level of challenges.

192 responses

Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome
them.

192 responses

Copy

4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1– Rarely
0 – Never

30.7%

63.5%

Copy

4 – Fully
3 – Reasonably
2 – Partially
1 – Slightly
0– Unable to

21.9%

67.7%

Copy

4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0 – Never

9.4%

27.1%

56.8%
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The institution makes effort to engage students in the monitoring, review
and continuous quality improvement of the teaching learning process.

193 responses

The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential
learning, participative learning and problem solving methodologies for
enhancing learning experiences.

193 responses

Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.

193 responses

Copy

4 - Strongly agree
3 - Agree
2 - Neutral
1- Disagree
0- Strongly Disagree

48.7%

41.5%

Copy

4 – To a great extent
3 – Moderate
2 – Some what
1 – Very little
0 – Not at all

34.2%

53.4%

Copy

4 - Strongly agree
3 - Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0 – Strongly disagree

39.4%

52.8%
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Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life
skills and employability skills to make you ready for the world of work.

192 responses

What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching.

193 responses

The overall quality of teaching-learning process in your institute is very
good

192 responses

Copy

4 – To a great extent
3 – Moderate
2 – Some what
1 – Very little
0 – Not at all

42.7%

46.9%

Copy

4 – Above 90%
3 – 70 – 89%
2 – 50 – 69%
1 – 30 – 49%
0 – Below 29%

17.1%

39.4%

30.1%

Copy

4 –Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0 – Strongly disagree

43.8%

49.5%
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Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning
experience in your institution.

149 responses

No

Over all satisfied

Very good

Communication skill

Communication skill very well

Communication skill is required
Spoken English is required
Campus selaction required

I want to be geography lab

Compitative exam coaching

Very good

Nothing but good

Great institution. Best place to identify our identity

Good teaching and support to achieve

Lcd projector required to all classes

Satisfaction to the education and college

LCD projector required to all classes

We are happy in our institution but little ineffective in LCD projector

LCD projector required for all classes

LCD projector will required for every classrooms

LCD projecter all class rooms required, And communication skill improve in lecherers

Lcd projector is provided . Fans facilities
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Give LCD projector to each and every class rooms, required fan facilities

LCD projector require to every class rooms, require fan facility.

LCD projector required for all classes
And fan and not allow the phone in class room.

Give lcd projector to each and every class room
Required fan facility
Dustbin are must in the ladies wash room

We need fans and light in each classrooms

We Alla are need to clean our class rooms and fans.

Fans are needed for every class

Over all satification

Over all strongly agree 👍

Spocan English

Spokan english

Communication skill .spokan english.job exam

Over all strongly agree

communication skill is required.
spoken English is required
campus selection required

spoken English is required, camps interview required

Over all good

Communiceson skills
lCT

Overall stratification

Spokane english still
Sports skills
Compus selection received

Over all strongly agree
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Campus selection is required

Communication skill is required
Spoken English is required
Campus selaction required

Spokan english still
Camops selection

Spokan english still

Overall stafification

Community exam coaching

Campus selection

Competitive exam

Campus selection &geography lab

Competitive exam

Competitive communication subjection

Geography lab using and projects place

Competitive communication Sajection

-

Should update

It is very good and very good institution the teacher will supporte and help for development our
carrier

Teaching is good

Teaching is very good and lab facilities are good

Nagarathna T R

Sports things

Beter compare other colleges
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To improve their language skills.
To explain very effectively .
To encourage everyone without partiality.

ಕಾಲೇಜಿನ ವಾತಾವರಣ ಸರಿಯಾಗಿಲ್ಲ  , ಶಿಕ್ಷಕರು ಅವರ ತೃಪ್ತಿ  ಗಾಗಿ ಪಾಠ ಮಾಡುತ್ತಾ ರೆ , ನಿಯಮಗಳನ್ನು
ಮಾಡುತ್ತಾ ರೆ ಆದರೆ ಎಲ್ಲ  ವಿದ್ಯಾ ರ್ಥಿ ಗಳು ಪಾಲಿಸುತಿದ್ದ ರ ಎಂದೂ ಗಮನಿಸುವುದಿಲ್ಲ  , ಸಮಯಕ್ಕೆ
ಸರಿಯಾಗಿ ತರಗತಿ ಗಳನ್ನು  ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳು ವುದಿಲ್ಲ  ಹಾಗೂ ಸಮಯಕ್ಕೆ  ಸರಿಯಾಗಿ ತರಗಿತಿಯನ್ನು
ಬಿಡುವುದಿಲ್ಲ  , ಯಾವುದೇ ಶಿಕ್ಷಕರು ಬರದೆ ಇರುವ ಹಿಂದಿನ ದಿನ ವಿದ್ಯಾ ರ್ಥಿ ಗಳಿಗೆ ವಿಷಯ ತಿಳಿಸಬೇಕು ,
ಕಾಲೇಜಿನ ಯಾವುದೇ ಕೆಲಸವನ್ನು  ವಿದ್ಯಾ ರ್ಥಿ ಗಳ ಕೈಯಲ್ಲಿ  ಮಾಡಿಸಬಾರದು , ಕೆಲವು ಶಿಕ್ಷಕರು ಅವರ
ವೈಯಕ್ತಿ ಕ ಕೆಲಸಕ್ಕೆ  ವಿದ್ಯಾ ರ್ಥಿ ಗಳನ್ನ  ಬಳಸಿಕೊಳ್ಳು ತ್ತಾ ರೆ .

Skill development

Spokane english, and campus interview, smart work

Give more time
We want Easy explaination
Be friends with us we can learn more

Make teaching a two way interaction

They must speak English fluently.

Smart skill should be introduced

Teaching is good but one or to teachers are not good

Getting interest by thier teachings and the students should interact with the teachers teaching
and they should teach in easy way of learning .

We have a Experience lectures

Over all satisfication

good

Strongly agree

Very good lecture motivation for student good college

Open for spoken English class

1) teacher should contact with the parents,thereby giving regular information about
student.2)In science we need to teach more practically than theoretically,to give a experience
to student in each and every aspect.

Teaching very well
Learning also good
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Experience also very much

Good and super

Very good teaching

By improving their language skills.
To identify our strength and make efforts to engage in that.
To teach very effectively without partiality

To improve skill

Little bit improve teaching

Very good

improve the Infrastructure is our institute

Infrastructure facilities

Improve infrastructure. Ko

Improve the infrastructure

Infrastructure development bad, cleaning fessility bad

Infrastructure like fan ,

Infrastructure improvement

I suggest to improve of infrastructure..

1) Improve the infrastructure.

Everything is good

no

Interact with students discuss the all problems provide the good suggestion
And don't underestimate the student

Interact with students discuss the all problems provide the good suggestion and don't
underestimate the student

Satisfaction
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We want some more opportunities to grown our college always keep support to our college

27 more responses are hidden
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